

**RETIFICAÇÃO/RATIFICAÇÃO  
DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO 003/17.**

No Item 5.2.2, do título 5. DA CLASSIFICAÇÃO, constante do Edital do processo seletivo 003/17, publicado em 24/11/17 na IOMO de n.º1413, onde se lê:

“5.2.2. O resultado final do processo seletivo 003/17 será publicado na IOMO (Imprensa Oficial do Município de Osasco) a partir de 16 de janeiro de 2017, sendo depois publicado no site da FITO ([www.fito.edu.br](http://www.fito.edu.br)).”

Leia-se:

**5.2.2. O resultado final do processo seletivo 003/17 será publicado na IOMO (Imprensa Oficial do Município de Osasco) a partir de 16 de janeiro de 2018, sendo depois publicado no site da FITO ([www.fito.edu.br](http://www.fito.edu.br)).**

Ratifica-se os demais termos do edital, levado a efeito, permanecem inalterados.

Esta alteração entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 24/11/17.

Osasco, 27 de novembro de 2017.

**JOSÉ CARLOS PEDROSO  
PRESIDENTE DA FITO**